

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年7月7日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期一 甲午年六月十一

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6922 期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏东风2级~3级,气温22℃~35℃。市气象台



开栏的话:

6月27日,全市党的基层组织建设工作会议召开。市委书记徐光在会上强调,全市各级党组织要在基层党组织全覆盖上有新突破,在发挥党组织作用上有新突破,在深化“四议两公开”工作法上有新突破,在创新活动载体上有新突破,在专项整治软弱涣散基层党组织工作上有新突破,在社区共建上有新突破,开拓进取,真抓实干,扎实推动党的基层组织建设再上新台阶。会上,6家单位代表结合各自实际,就做好基层党建工作进行交流发言。

即日起,本报继续推出系列文章,着重介绍我市基层党建工作中的一些好做法,敬请关注。

本报讯(记者 徐启峰 通讯员 李守伟 杨民强)最近一段时间,川汇区人和办事处庆丰社区党支部书记王月霞一说起自己的办公地点,总是忍不住一阵兴高采烈。

就在上个月,庆丰社区居委会在文昌大道安置B区落成,交付使用。550平方米的社区用房,空调、电脑、音响、图书室一应俱全。与此同时,社区办公经费涨了4倍,5名工作人员还人手配备了一部3G手机……完备的设施,充足的保障,让过惯了紧日子的王月霞直呼“不敢想像”。

庆丰社区位于沙颍河北老城区,辖区面积0.65平方公里,有4条主要街道和24条自然街,住着2365户人家。2008年王月霞任社区党支部书记时,办公室没有一间,所有工作人员都是“拎包办公”,走街串巷开展工作;每个月只有200元办公经费,还不够交电话费;一些社区工作人员嫌工资太低,辞职另找路,人手不足也成问题。

像庆丰社区的状况,在川汇区各个办事处的社区里曾经不同程度存在着,如今都得到了极大改善。

变化是怎样产生的?

“紧紧围绕构建和谐城区这个主题,以党建工作为引领,大力创建服务型社区党组织,坚持‘人往基层走、钱往基层投、物往基层用、劲往基层使’,扎实推进‘三有一化’,让基层社区党组织强起来,带动社区建设大发展。”川汇区委书记郭志刚这样解释发生在社区里的变化。

2013年以来,针对部分社区办公活动场所不足的情况,川汇区实施《社区建设“创星晋级”活动方案》,力争通过3年努力,把全区80%以上的社区建设成为“十星级”一类社区。川汇区筹措资金1370多万元,已建成一个区级社区服务中心和16个社区服务站;各办事处、社区采取新建、扩建、联建等方式,并多次与开发商对接协商,在联盟新城、幸福花开、公园周边、贾鲁河东街坊等处,为社区提供办公活动场所12处。截至目前,全区新增社区办公活动场所4000多平方米。各社区普遍建立党员群众服务站,有条件的社区还设立党员群众服务大厅,将“民政、计生、司法、人社、党建、公安、城管、环卫”等部门服务重心下移,窗口前移,对社区居民提供面对面、零距离服务。

(下转2版)

导 读

中心城区“十件民生实事”连连看——

学校建设项目稳步推进、增加20辆公交车、修建8座垃圾中转站和10座公厕

详见今日2版

百里飘麦香 粮丰写春秋

——郸城县夏粮生产面积、单产、总产均创历史最高纪录

近年来,郸城县委、县政府坚持把小麦生产作为推进现代农业发展的重要抓手,以打造粮食生产核心区重点县为目标,谋大略、出实招、干实事、求实效,用现代物质条件装备农业,用现代科学技术改造农业,用现代产业体系提升农业,用现代经营形式推进农业,夏粮生产实现“十二连增”,担当了维护国家粮食安全的责任,打造了粮丰仓盈的国家大粮仓。

详见今日8版

热烈祝贺锦诚高中高考再创佳绩

本科上线率71.3% 艺术生本科上线率93%
黄冈名师治校,高考一线名师执教,双师教学,动态管理。
招高中各年级新生、复读生共500名,7月8日开课。

地址:周口市五一路与交通路交叉口向南800米路东 不上本科退费
电话:8385631 13193637733 15839437596 签公证合同

2014年周口市文昌中学公开招聘在编在岗教师

周口市文昌中学是市委、市政府重点工程,是东新区管委会投资3亿元建造的一所高标准、现代化寄宿制完全中学。自2013年9月开学以来,该校紧抓教育教学质量,得到了广大家长和学生的认可,取得了良好的社会效果。

该校现面向社会公开招聘60名

在编在岗初、高中教师,其中高中部教师48名、初中部教师12名。

报考者请于2014年7月9日9:00至7月13日17:00期间登录周口人事考试网(www.zkrsk.com)查看详情,点击“网上报名”进入报名系统。

咨询电话:7884688

周口市文昌中学电话:8567299

- 由你担任博士领军的专业运营督战队
- 周口市电子商务工业项目
- 周口经济技术开发区×三棵树涂料有限公司
- 河南省周口市吉安新宇三棵树墙上市级诚信企业

Mr.Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·周口·商丘

面包爵士 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成为他们生活方式的重要组成部分。2年3店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者,2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目——

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 东方日报 大河报 周口日报 入驻赞助商

4000-021-333

省体育局局长彭德胜来周调研

徐光陪同



图为省体育局局长彭德胜在市委书记徐光的陪同下到周口市体育中心调研。

(记者 王映 摄)

进一步健全服务体系,提升运营管理水

平,推动全民健身事业发展,为周口改革

和发展营造积极向上、拼搏奉献的良好

氛围。彭德胜表示,省体育局将发挥自身

优势,在项目争取、场馆建设上加大对周

口的帮助和支持力度。

徐光表示,周口将在省委、省政府和省体育局的关心支持下,以构建全民健身公共服务体系、推进公共服务均等化为目

标,牢固树立科学健身、体育惠民的发

展理念,努力形成“政府主导、部门协同、

全社会共同参与”的全民健身事业发展新格局,促进体育事业又好又快发展。

当天下午,彭德胜还到市体育中心

足球场观看了全国女子足球联赛河南队和武汉队的比赛,对河南队以2:0的比

分获胜表示祝贺。

王猛仁艺术馆正式开馆

本报讯(记者 王朝辉)7月5日,继张海艺术馆之后河南第二、我市首个以个人名义成立的艺术馆——王猛仁艺术馆在淮阳正式开馆,对社会免费开放。市领导穆仁先、李绍彬、游保峰等出席开馆仪式。中国书法家协会副主席聂成文、河南省作家协会主席李佩甫、河南省书法家协会主席宋华平等,以及来自省内外的著名艺术家、学者和艺术界朋友共200多人参加开馆仪式。

王猛仁艺术馆坐落在羲皇故都淮阳陈楚文化创意园内,总投资2000余万元,建筑面积1600平方米,馆内设有当代书法名家厅、王猛仁书法厅、王猛仁诗歌厅等6个展厅,分别陈列展示沈鹏、欧

阳中石、王学仲、李铎、张海、聂成文等100多位当代著名书法家的精品力作和王猛仁的书法文学创作成就。王猛仁艺术馆的落成,标志着“文企联姻、艺术先行、服务社会”的一种崭新模式在我市建立,是我市大力推进文化产业

发展和文化建设的尝试和探索,是为我市广

大书法爱好者提供创作交流的平台。

王猛仁现任周口市书法家协会主

席,连续三届荣获市委、市政府颁发的

“周口市文学艺术优秀成果奖”。

近年来,王猛仁在周口市书法家协会的领导

岗位上,以创造性的工作,使周口书法

跃居全国先进行列,取得了令人瞩目的

成就。

我市财政收入增幅居全省首位

本报讯(记者 李凤霞 通讯员 刘建党)

记者从市财政局获悉,上半年,全市各级财政坚持以组织财政收入为中心,以加强财源建设和财政管理为重点,紧紧围绕市委、市政府部署,扎实有效开展各项工作,取得了显著成绩。截至6月底,全市地方财政总收入完成57.7亿元,同比增长20.3%,增收9.7亿元;全市地方公共财政预算收入完成45.1亿元,为年预算的52.4%,同比增长22.9%,增收8.4亿元。收入增幅排省辖市首位,其中税收收入完成30.8亿元,占公共财政预算收入的比重为68.3%,税收入同比增加25.4%,增收6.2亿元,增幅居省辖市首位;非税收入完

14.3亿元,同比增长18%,增收2.2亿元。全市公共财政预算支出完成187亿元,为调整预算的57.5%,同比增长8.2%,增支14.2亿元。全市用于民生方面的支出完成143.8亿元,占财政总支出的76.7%。

据了解,为完成全年财政收支任务,我市财政系统采取了三项措施,一是分解收入目标,加强督导检查,把收入目标分解到县市区及有关单位,制定具体措施,确保上半年目标完成。二是加强收入征管,确保应收尽收。三是强化均衡支出,优化支出结构,把保障和改善民生摆在更加突出的位置,确保各项民生政策得到有效落实。

天下粮仓“一号库”的太康密码

记者 刘俊涛

公斤。”夏粮生产,太康再创佳绩,单产、总产均创夏粮生产历史最好成绩,实现了“十二连增”。

作为典型的农业大县,近年来,太康年农作物种植面积始终保持在365万亩左右,常年粮食总产10亿公斤以上,是全国商品粮基地县和全国粮食生产先进单位。该县认真落实国家强农惠农政策,加大“三农”投入力度,夯实农业基础,以转变农业发展方式为抓手,激发农民发展农业的积极性,促进农业增效农民增收,

发挥产能大县优势,为维护国家粮食安全和农产品有效供给作出了突出贡献。2013年麦播以来,太康县农业系统在各级党委、政府的高度重视和正确领导下,认真贯彻落实省、市、县关于发展粮食生产的一系列决策部署,进一步明确任务,落实责任,搞好服务,强化管理,为再夺夏粮丰收打下了良好基础。

“一分不能缺,一户不能少,一天不能耽误,一点不能含糊,努力改善生产条件,让广大农民在种粮中得到最大实惠、享受经济发展成果,进而最大限度地保

护和调动广大农民的种粮积极性。”太康

县在粮食直补及各项优惠政策的落实上

态度强硬,种粮补贴、良种补贴、农机具

补贴、综合补贴、配方施肥补贴、最低收

购价、托市收储等强农惠农政策补贴及

时,措施得力。

“粮食生产是我们的一张王牌,也是我们唯一的底牌,千万不能丢,丢了我们向国家交不掉差,向人民交不掉差。”太康群众是这样认为的,更是这样做的。针对粮食生产,太康县委、县政府每年都及时召开四个班子会、夏粮生产会及“三秋”生产会,认真传达党和国家领导人关心确保粮食生产安全的重要指示,并结合太康实际,成立夏粮生产领导小组,确定切实可行的小麦与玉米生产方案与指导管理措施。每个班子成员都要包乡镇,负责高产示范田,层层签订目标责任书。同时,太康县政府还下派6个督导组,督导各项



关注人防 关爱生命

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办